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Тема занятия: «Путешествие в лес»
	1. Организационный момент

Цель: Обеспечить положительную мотивацию детей к учебной деятельности.

Задачи:   1. Создать у детей позитивный настрой.

                2. Пробудить интерес к теме предстоящего занятия.

	Деятельность детей
	Деятельность воспитателя


	Примечание

	Дети включаются в игру добровольно, из интереса к предложению воспитателя, стремятся быть вместе со всеми.

Дети внимательно слушают и соглашаются отправиться в лес
Дети проговаривают стихотворение с движением.
	Воспитатель предлагает поделиться хорошим настроением с гостями.

Воспитатель предлагает детям отправиться в лес. Предупреждает, что на пути им могут встретиться разные препятствия. Для того чтобы их преодолеть, надо уметь: считать, определять форму предметов, их высоту, идти в нужном направлении.

Воспитатель предлагает упражнение на координацию речи с движениями: «Мы сейчас в поход выходим                              

	

	2. Основная часть.
Программные задачи:
· Совершенствовать навыки счета по образцу и на слух в пределах 10. 
· Закреплять умение сравнивать 8 предметов по высоте и раскладывать  их в убывающей и возрастающей последовательности, обозначать результаты сравнения словами: самый высокий, ниже, еще ниже.. самый низкий ( и наоборот) 

· Упражнять в умении видеть в окружающих предметах формы знакомых геометрических фигур. 
· Упражнять в умении двигаться в заданном направлении и обозначать его соответствующими словами: вперед, назад, налево, направо.


	Деятельность детей
	Деятельность воспитателя


	Примечание

	Дети  останавливаются и выполняют упражнение на дыхание.

Дети становятся в круг передают мяч соседу, который называет число, следующее за названным числом (7…8 и т.д.)

Дети прислушиваются

Дети называют птицу и рассказывают, какую пользу она  приносит
Дети открывают глаза и отвечают сколько раз дятел постучал по дереву.
Далее дети выполняют еще 2-3 аналогичных задания.

Дети подходят к столам садятся. 
Предварительно дети вспоминают правила раскладывания предметов по порядку. После выполнения задания рассказывают о последовательности расположения елочек по высоте.
Дети выполняют задание.

Дети вслух поясняют направления ведущего (4 шага вперед, 3 шага влево и т.д.), Под елочкой ведущий находит сундучок с сюрпризом.

Дети достают из сундучка карточки, на которых изображены геометрические фигуры.
Дети называют геометрические фигуры, садятся за столы и дорисовывают детали елочных украшений.
Дети рассматривают рисунки и рассказывают, что они нарисовали.
	Воспитатель сообщает детям, что они пришли в лес. Предлагает подышать чистым воздухом.
Воспитатель обращает внимание детей на мяч.

Воспитатель вместе с детьми встает в круг и объясняет правила игры:    

Игровое упражнение «Считай дальше»
Воспитатель предлагает прислушаться.
Игровое упражнение «Звуки леса» 

Воспитатель показывает картинку с изображением дятла, сидящего на дереве.
Воспитатель предлагает закрыть глаза и определить, сколько раз дятел постучал по дереву (воспитатель стучит по дощечке за ширмой).

Воспитатель выясняет у детей, кто еще может стучать в лесу показывает картинку, зайчика, белочки.

Игровое  упражнение «Расставь елочки в ряд» 

Воспитатель предлагает расставить елочки в ряд, начиная с самой высокой и заканчивая самой низкой.

Воспитатель предлагает детям расставить елочки в возрастающем порядке.

Игровое упражнение «Идем по следам»

Воспитатель раскладывает на полу листы, на которых нарисованы следы. В конце пути он ставит елочку. Затем вместе с детьми выбирает ведущего, который выполняет указания воспитателя и находит елочку. А под ней сундучок.
Игровое упражнение «Украшение для елочки».

Воспитатель предлагает назвать фигуру и дорисовать ее так, чтобы получилось украшение для елочки.
	Мяч
.

Елочки разного размера по 8 шт. на каждого ребенка.
Сундучок с карточками, на которых нарисованы геометрические фигуры.
Карточки с нарисованными геометрическими фигурами.
Цветные карандаши.

	3. Заключительная часть.

Цель:    Подведение итогов  образовательной деятельности.

Задачи: 1. Поощрить детей за активную деятельность

	Деятельность детей
	Деятельность воспитателя


	Примечание

	Дети читают стихотворение и выполняют движения в соответствии с текстом.

Дети слушают воспитателя и обсуждают итог путешествия в лес.
	Воспитатель предлагает упражнение на координацию речи с движениями «Едем , едем на машине..»

Отмечает успехи каждого ребенка.

Воспитатель подводит итог совместной деятельности. Хвалит детей за правильные ответы.


	


Мы сейчас в поход выходим                              Ходьба змейкой

По тропинке в лес идем
Руки за спину кладем                                          Руки за спину

И по бревнышку идем                                         Ходьба с приставлением пятки к носку

Группой по лугу шагаем

Вдруг болото мы встречаем                              Руку ко лбу, смотрим в даль

Перейдем преграду вмиг

Мы по кочкам, прыг, прыг, прыг                      Прыжки на двух ногах

Вот до леса мы дошли     

